
ШАНОВНІ СТУДЕНТИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

«ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА І СПОРТ»!

ЗАПРОШУЄМО ВАС ВЗЯТИ УЧАСТЬ В АНОНІМНОМУ 

ОПИТУВАННЯ, СПРЯМОВАНОМУ НА ВИЗНАЧЕННЯ 

ВАШОГО ПОТОЧНОГО СОЦІАЛЬНО-

ПСИХОЛОГІЧНОГО САМОПОЧУТТЯ, ШЛЯХІВ 

ПОДОЛАННЯ СТУДЕНТАМИ ПРОБЛЕМНИХ 

СИТУАЦІЙ. РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ БУДУТЬ 

ПРЕДСТАВЛЕНІ ЛИШЕ В УЗАГАЛЬНЕНОМУ ВИГЛЯДІ. 

ДЯКУЄМО ЗА ВАШІ ЩИРІ ВІДПОВІДІ



ЯКІ З НАВЕДЕНИХ НИЖЧЕ ПРОБЛЕМ Є ДЛЯ ВАС НАЙБІЛЬШ АКТУАЛЬНИМИ 

(ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)?
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ЧИ ВІДЧУВАЄТЕ ВИ ДОДАТКОВІ ТРУДНОЩІ У ЗВ’ЯЗКУ ІЗ НЕОБХІДНІСТЮ 

НАВЧАТИСЯ ДИСТАНЦІЙНО?
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ЩО ВАС НАЙБІЛЬШЕ ТУРБУЄ В УМОВАХ КАРАНТИНУ (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 2 

ВАРІАНТІВ)?
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ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЯКІ З ПЕРЕЛІЧЕНИХ ЯВИЩ ПОШИРЕНІ У СТУДЕНТСЬКОМУ 

СЕРЕДОВИЩІ (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)?
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ЯК ЧАСТО, НА ВАШУ ДУМКУ, ПРОЯВЛЯЮТЬСЯ ВИЩЕЗАЗНАЧЕНІ ЯВИЩА:
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ЯКИМ ЧИНОМ ВИ ВИРІШУЄТЕ ПРОБЛЕМИ, ЯКІ ВИНИКАЮТЬ У ВАШОМУ 

ЖИТТІ?
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ЧИ ВІДОМО ВАМ ПРО ІСНУВАННЯ ТА ДІЯЛЬНІСТЬ ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

СЛУЖБИ У ЗУНУ?
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ЧИ ЗВЕРТАЛИСЬ ВИ КОЛИСЬ ЗА КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО ПСИХОЛОГА?
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ЧИ РОЗГЛЯДАЄТЕ ВИ ДЛЯ СЕБЕ МОЖЛИВІСТЬ ЗВЕРНУТИСЯ ЗА 

КОНСУЛЬТАЦІЄЮ ДО ПСИХОЛОГА ЗА ПОТРЕБИ?
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ЯКІ ФОРМИ РОБОТИ ПСИХОЛОГІВ ЗІ СТУДЕНТАМИ Є ДЛЯ ВАС НАЙБІЛЬШ 

БАЖАНИМИ? (ОБЕРІТЬ НЕ БІЛЬШЕ 3 ВАРІАНТІВ)
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